

春风吹花开 运动乘风来

春天里,河北体育馆各项赛事精彩纷呈



■河北体育馆三人制篮球赛现场。 吕俊杰 摄

本报讯(实习记者 吕俊杰 李博然)3月23日上午,2024年第二届河北体育馆三人制篮球赛在体育馆篮球公园拉开帷幕,来自石家庄市的6支队伍同台竞技,选手们顽强拼搏,奋勇争先,上演了一场场精彩激烈的比赛。

上午9时,裁判员一声哨响,比赛正式开始。球员们在场上突破、上篮、三分球等拿手好戏频繁上演,引得场下观众掌声连连,呼声不断。三人制篮球赛属于高强度对抗,节奏快、时间短,需要快速实现攻守转换,更加考验队员之间的默契。

经过激烈比拼,最终师大B队获得冠军。

球员李佳奇在队伍夺得冠军后兴奋地说:“特别感谢河北体育馆的组织和安排,让我们有机会展示自我、与其他高水平球员交流和学习,也希望能够把这项赛事一直办下去。”

3月24日上午,2024年河北体育馆“奔跑吧·少年”儿童游泳趣味赛在体育馆游泳馆举办,比赛吸引了众多小选手的参与。

本次比赛的项目为水下采珠接力、海豚运球,不仅考验选手的游泳技巧,也对他们的平衡能力和耐力提出了更高要求。小选手们全力以赴,展现了出色的竞技水平。家长们不断在旁边为孩子呐喊助威,比赛氛围紧张而热烈。

培训信息

张家口:啦啦操培训开启

本报讯(记者 冯晶)近日,2024年张家口市啦啦操专业体育人才交流活动(第二期)举行,来自各培训机构的教师、社会体育俱乐部的教练、高校社团的骨干以及啦啦操爱好者50余人参加活动。

本次活动特邀河北北方学院讲师赵倩担任主讲,现场传授街舞啦啦操和花球啦啦操全套动作,并紧密结合2024啦啦操联赛竞赛规程,与学员们分享比赛及创编方面的经验。

定州:举办射箭社体指导员培训

本报讯(记者 冯晶)3月22日,2024年定州市射箭三级社会体育指导员培训活动在博物馆和贡院武场顺利开展。活动特邀石家庄市射箭队主教练、一级社会体育指导员张

锦,分别从射箭运动概述、射箭特点及现状、训练内容及思路等方面,为学员做了详尽介绍。全体学员以饱满的热情认真学习理论知识,积极参与射箭练习。

新闻速递

廊坊:上演春季名鸽展

本报讯(记者 冯晶)3月23日,第十届廊坊春季名鸽展示会开幕,来自世界各地众多优秀鸽友、国内外养鸽名家、知名鸽舍及信鸽用品厂商等齐聚一堂,以鸽会友。

本届展会为期2天,展示会规模盛大,展品琳琅满目。展馆内,信鸽、鸽药、鸽具、信鸽足环、奖杯等一应俱全。随着信鸽运动的普及和科技的发展,信鸽行业正朝着科技化、智能化方向发展。各种高科技产品如扫描系统、信鸽智能软件等吸引了众多参观者的目光。同时,信鸽文化逐渐艺术化,周边产品如信鸽艺术品等丰富多样。在本次展会参展商既有开尔、红枫等知名公棚和俱乐部,也有首次参展的新面孔。

据了解,中国廊坊(国际)名鸽展示会从2001年开始举办,至今已举办21届廊坊秋季鸽展、9届春季鸽展。从2009年开始,9届中国信鸽运动博览会与中国廊坊(国际)名鸽展示会同步举办。中国廊坊(国际)名鸽展示会社会影响力不断提升,并入选为中国体育旅游精品推介项目,促进了中国信鸽事业的蓬勃发展。

唐山:射击射箭运动协会成立

本报讯(记者 冯晶)3月18日,唐山市射击射箭运动协会成立大会暨第一次会员大会召开,李全祥当选为协会主席。奥运冠军、河北省体育局射击射箭运动中心副主任庞伟到会表示祝贺。

该协会是由全市射击射箭运动员、教练员、裁判员、爱好者、射击射箭领域相关单位,及支持射击射箭事业发展的组织和个人自愿结成的全市性、行业性社会团体,是非营利性社会组织。

该协会的成立,旨在普及和发展射击、射箭运动,加快射击射箭后备人才队伍的建设与培养,更好地提升唐山市射击射箭运动专业水准,激发射击射箭运动发展活力,推动射击射箭项目在唐山的发展。

邢台:太极拳家庭友谊赛开赛

本报讯(记者 冯晶)3月23日,邢台市任泽区举办“武动泉城”首届全民健身运动会暨王其和太极拳第七届会员家庭友谊赛,来自全省各地的300余名王其和太极拳协会会员和太极拳爱好者参加活动。

比赛现场气氛热烈,参赛家庭们纷纷展示自己的太极拳技艺,夫妻档、兄弟姐妹档、祖孙三代档轮番上演,展现出太极拳的韵味和魅力。比赛不仅要求参赛队员技艺精湛,还要求家庭成员间配合默契,共同演绎太极精彩。

张家口:趣味运动会畅享快乐

本报讯(记者 冯晶)近日,张家口市经开区马路东街道奥林匹克星城社区、南站街道世纪路社区、沈家屯镇天秀社区、及农商银行沈家屯支行,联合开展以“健康相伴、活力张垣之全民健身树新风”为主题的趣味运动会,百余名运动爱好者参与其中,畅享运动健身的快乐。此次活动共设置了跳绳接力比赛、套圈游戏、趣味保龄球、背对背运球等多个比赛项目。

固安:春季环湖跑活动举行

本报讯(记者 冯晶)3月23日,“体育之城 活力固安”固安县全民跑团、全民跳绳活动启动仪式暨2024年春季环湖跑活动在孔雀广场如期举行。来自全县的12000余名跑步爱好者,精神饱满、步伐矫健,快乐地奔跑在大湖公园湖畔,给美丽的固安春色增添了一道亮丽的风景。